
 

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL 

ESTADO DO PARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAITUBA 

 

Av. Getúlio Vargas N.º 419-  Telefax:  ( 093 )3518-2305   -   CEP: 68.180-000   -   Itaituba - Pará 

e-mail: cmitb@itbnet.com.br 

www.camaraitb.com.br 

 

1 

 

Ata da Trigésima Sexta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo 
Período Legislativo da Décima Sétima Legislatura do ano de dois mil e quinze. Aos dezessete 
dias do mês de Junho, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República 
Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às nove horas e quinze minutos, 
no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência 
do vereador João Bastos Rodrigues, vice presidente o vereador Manoel Cordovil Diniz, 
primeiro secretário o vereador Isaac Rodrigues Dias, segundo secretario o vereador 
Antonio Lopes de Sousa. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a 
sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: 
Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, Antonio Lopes de Sousa, Célia Martins de Souza, 
Dirceu Biolchi, Iamax Prado Custodio, Isaac Rodrigues Dias, João Paulo Meister, 
Manoel Cordovil Diniz,Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manuel Diomar Santos 
Figueira, Maria de Almeida Silva, Nicodemos Alves de Aguiar, Orismar Pereira 
Gomes e Wesley Silva Aguiar. Havendo número legal de vereadores o presidente solicitou 
ao vereador Iamax Prado Custodio que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. 
O presidente colocou as atas da 33ª e 34ª sessões ordinárias referentes aos dias 
respectivamente. Colocada as atas em discussão e votação as mesmas foram aprovadas por 
unanimidade. PEQUENO EXPEDIENTE: O presidente cedeu o uso da tribuna popular a 
senhora Maria, presidente do Bairro Jardim Tapajós e pediu a esta casa de leis que algum 
vereador pudesse acompanhar os problemas em seu bairro. GRANDE EXPEDIENTE: Com a 
palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, que comentou sobre os problemas 
citados pela senhora que usou a tribuna popular no Bairro. Disse que o problema ocorre em 
outros bairros do município e caracterizou o como falta de gestão da administração municipal. 
Falou sobre a prestação de contas da prefeitura municipal que ocorreu ontem a noite em 
audiência publica nesta casa de leis e mostrou se preocupado com os recursos do FUNDEB e o 
pagamento do 13º salario dos professores da rede municipal de ensino. Comentou sobre os 
alugueis de veículos pela prefeitura municipal e citou uma caçamba que foi apreendida pela 
policia civil e que esperam a pericia concluir as investigações. Falou que existe uma farra de 
alugueis de veículos no município em que muitos desses não estão na cidade e que esta casa 
tem que se manifestar e fiscalizar.Com a palavra o vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, 
que desejou bom dia a todos os presentes e comentou sobre ações do partido PROS e 
lamentou sobre a falta que o deputado federal DudimarPaxiuba faz como parlamentar e que 
hoje está fazendo falta. Falou que a prefeita municipal está trabalhando no município e só não 
vê quem não quer e que virá mais de 40 milhões em recursos para obras e quem conseguiu 
foi a prefeita municipal, enfatizando que ficará do lado da prefeita, pois a mesma está 
trabalhando na cidade. Com a palavra o vereador Manoel Cordovil Diniz, que desejou bom dia 
a todos os presentes e comentou a presença de estudantes e crianças em plenário. Fez uma 
apresentação de slides em que mostrou a historia do senhor Luiz Gonzaga dos Reis, conhecido 
como fumaça e fez comentários a respeito da vida e do trabalho do mesmo no município 
parabenizando-o e reconhecendo sua contribuição para o município. Com a palavra o vereador 
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WescleySilva Aguiar, que cumprimentou a todos os presentes em especial as crianças do 
projeto Bom Menino do município de Itaituba e falou sobre a moção de sua autoria e que foi 
aprovada no mês de maio pela passagem de aniversario de implantação do projeto e 
comentou sobre o historio do projeto na cidade.Comentou sobre a critica a moção do 
vereador João Paulo Meister ao time de futsal Hay-Fay do município e parabenizou-o pela 
iniciativa. Com a palavra o vereador Isaac Dias, que cumprimentou a todos os presentes e 
disse que sempre é correto no que faz e que o regimento interno desta casa está acima de 
todos os vereadores e pede que o mesmo seja feito. Registrou que não foram informados de 
nenhum asfalto que virá para o município e que critica todos os prefeitos passados e critica a 
prefeita atual por ter a oportunidade e não fazer. Disse que reconhece o que é feito e 
parabeniza quem tem coragem de fazer e comentou que foi abordado por populares que 
perguntaram quando será feito o shopping popular e que não sabe a resposta, enfatizando 
que se precisa fazer alguma coisa. Falou que foi perguntado quando irão comer a pizza da CPI 
e que se depender do vereador não irão comer pizza e que esta CPI é investigativa e não para 
caçar a prefeita. Pediu que respeitassem uns aos outros e a esta casa de leis. Com a palavra o 
vereador Joao Paulo, falou da importância da sociedade participar das decisões do município. 
Citou o projeto Bom Menino que a mais de duas décadas vem desenvolvendo uma atividade 
exemplar e motivo de orgulho para o município. Registrou a presença da professora Regina 
Lucirene que foi uma lutadora incansável para instalação do museu Aracy Paraguaçu. 
Também registrou a presença dos diretores dos times do Ray Fay e Clima Frio, que ao longo 
dos anos vem contribuindo com a evolução do esporte em Itaituba. Prosseguindo usou da 
palavra o vereador Orismar Gomes que inicialmente registrou a presença dos alunos e 
professores do Projeto Bom Menino. Continuando o Edil falou de seus trabalhos em prol de 
diversos bairros de Itaituba. Disse que mais poderia ser feito se não fosse a falta de 
compromisso da prefeita para com o município e com o seu próprio grupo político.  Com a 
palavra o vereador IamazPrado, parabenizando a Policia Militar pela criação do Projeto 
Menino. Em seguida o vereador falou sobreos problemas de água, saúde e infraestrutura no 
bairro da Reicon, onde já apresentou inúmeros requerimentos solicitando as providencias 
cabíveis.  O Edil falou também sobre os problemas Jardim Tapajós.  Continuando ressaltou a 
importância do trabalho do ex deputadoDudimarPaxiuba em Itaituba. Disse que era solidário a 
colega Celia Martins, pelo estado de abandono em que se encontra o distrito de Miritituba. 
Com a palavra a vereadora Maria Almeida, parabenizou o Projeto Bom Menino. Em seguida a 
vereadora falou sobre o Regimento Interno deste poder, lembrando que nem sempre o 
mesmo foi cumprido devidamente. A vereadora referia-se a fala do vereador Aguianaldo que 
foi cortada no final dos dez minutos na tribuna popular. Disse que a partir de então, iria 
cobrar a aplicação do Regimento Interno. Sobre o deputado Dudimar, disse que a prefeita 
teve seus motivos para não apoiar a reeleição do Deputado, que se deu devido questões 
partidárias. Finalizando a vereadora disse que amava Itaituba e apostava nesse governo. Em 
seguida foi feita entrega de Moção de Aplausos aos coordenadores do Projeto Bom Menino, a 
presidência do Time do Clima Frio, a presidência do Time do Hay-Fay e a TV 
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Eldorado.Prosseguindo usou da palavra o vereador Manoel Diomar Santos Figueira, que 
parabenizou o Projeto Bom Menino, reconhecendo a importância do mesmo para o municipio 
de Itaituba. Os coordenadores do time Ray Fay e Clima Frio. Solidarizou-se com o colega 
Aguinaldo Cirino pela sua fala em defesa dos trabalhos da administração municipal. Com um 
aparte o vereador Wescley pediu desculpas ao colega Aguinaldo Cirino. Retomando a palavra 
elogiou os trabalhos da presidente do bairro Jardim Tapajos.  Em seguida o vereador anunciou 
que mais de quarenta milhões serão investidos em Itaituba que serão distribuídos entre várias 
obras, entre eles, o centro de Reabilitação. Continuando o vereador disse que a prefeita 
deixou os vereadores a escolheres os candidatos a deputados que deveriam apoiar. O 
presidente propôs que não houvesse o intervalo regimental e colocada a proposta em 
discussão e votação a mesma foi aprovada por unanimidade. ORDEM DO 
DIA:Requerimento Verbal de autoria do vereador Wescley Silva Aguiar que pede o envio 
de oficio ao deputado estadual Hilton Alves de Aguiar solicitando que o mesmo interceda junto 
ao governo estadual para alocar recursos para climatização do Ginásio Municipal de Itaituba. 
Requerimento aprovado por unanimidade. 
Colocar os requerimentos. E não havendo mais matérias a tratar o presidente deu por 
encerrada a sessão e, para constar,mandou que se lavrasse a presente ata que após lida, 
discutida e votada será aprovada e pela mesa diretora assinada. 
Eu.........................................., Isaac Rodrigues Dias, primeiro Secretárioa subscrevi e assino. 
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